

Рано или поздно многим из нас приходится что-то строить, ремонтировать, преобразовывать. Дома, на даче, мало ли мест, где требуется приложить руки. Тогда мы идём в строительный магазин, и от того, каким он окажется, порой зависит конечный результат. А иногда визит помогает поверить в собственные силы. Как это было со мной. Решив обновить стены в кухне, присматривалась к различным материалам, пока в «Мастер Строе» не наткнулась на шёлковую штукатурку. Определяющим в выборе стала интересная фактура и отсутствие швов, которые неизбежны при наклеивании обоев. «Вы легко сможете нанести штукатурку самостоятельно», - сказала девушка-консультант. Видя моё замешательство, доступно объяснила, как это делается. Появилась уверенность, и, немного повозившись, мне удалось добиться отличного результата.

Внимание к покупателю, профессиональные консультации, желание по максимуму удовлетворить пожелания клиента - на этом строит свою деятельность магазин

Мастер, строй!

Автор: М. ЗАЙЦЕВА 02.10.2017 09:31 -

отделочных материалов «Мастер Строй». В Жигулёвске он работает уже более десяти лет. Сегодня размещается по адресу: ул. Магистральная, 9, и здесь всё предусмотрено для комфорта клиентов. Центр города, рядом остановка, хорошие подъездные пути, есть парковка, здесь же склад, где покупатели получают товар...

Торговый зал светлый, просторный. Каждый товар имеет своё место, а не как в иных магазинах, где всё завалено и заставлено и отыскать необходимое бывает непросто. Чего здесь только нет! Даже если ремонт ваш ещё в перспективе, просто походить и посмотреть, что сегодня предлагает рынок строительных и отделочных материалов, интересно. Вот молодая пара зашла за сушилкой для белья на балкон, есть здесь и такая, а женщина средних лет рассматривает панели, на которых и снежный барс, и подводный мир, и разноцветные попугаи. Ярко, смело, но, проявив дизайнерские способности, можно найти им весьма достойное применение. «Устраивает ли вас ассортимент магазина и цены?» - интересуюсь у мужчины, который выбирает инструменты. «Да, мы заканчиваем ремонт на даче, заезжаем часто, и пока всё необходимое приобрели именно здесь».

Правильный выбор помогут сделать грамотные продавцы-консультанты, большинство из них работают с момента открытия. Чем отличается один материал от другого, какой предпочесть в вашем случае, сколько его потребуется - всё это вам обязательно расскажут. «Приносите размеры вашей квартиры, дома, дачи, высказывайте пожелания, и мы просчитаем всё до последнего винтика», - обещают здесь.

Магазин предлагает более 8000 наименований продукции. Эксклюзивный товар, который больше нигде в Жигулёвске не купить, - фасадный сайдинг. Самый большой в городе выбор пластиковых панелей, магазин является дилером компании «Стройформат». За последние полгода значительно расширился ассортимент сухих смесей, лакокрасочной продукции, инструментов. Хорошо продаются листовые материалы и шёлковая штукатурка. Только здесь можно приобрести водосточные системы и снегозадержатели, а также подоконные доски от экономварианта до премиум, отливы. Причём эти изделия могут выполнить по вашим эскизам. В магазине есть специальный станок, за два часа по вашим размерам выполнят желаемое. Различные пены, линолеум, ламинат, краски, светотехника - одним словом, в «Мастер Строе» найдёте всё необходимое как для внутренней, так и для внешней отделки. Значительная часть товара есть на складе, то, что идёт на заказ, доставляется в срок от двух дней до двух недель. Магазин, ориентируясь на покупательскую способность населения города и окрестных деревень и посёлков - они здесь частые клиенты, старается предлагать товар по демократичным ценам, но достойного качества, тщательно изучает предложения поставщиков. Но если хочется нечто особенное, вам пойдут навстречу и заказ постараются удовлетворить. Сейчас сезон фасадных работ, и именно эта продукция пользуется повышенным спросом.

Загляните в «Мастер Строй», без покупки вы точно не уйдёте.*